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Collection de Bronzes de Vienne de Monsieur T.

130 Le bulldog
Bronze de Vienne polychrome, signé CROSS
H85cm L 14 cm

200/ 250 €

131 le chien en mouvement
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H88cm L 12cm

200/ 250 €

132 e chien couche
Bronze de Vienne polychrome, monogrammé MS
H 105cm L 18 cm

300/ 400 €

133 Le bulidog
Bronze de Vienne polychrome
H56cm L 10cm

1507200 €

134 (e bulidog
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H45cm L 7cm

150/ 200 €

135 Croupe de chiens de chasse
Bronze de Vienne polychrome
H35cm L 9cm

150/ 200 €

136 Lépagneul
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H15cm L 1é6cm

400/500 €

137 BERMANN

Croupe de chiots dans un foulard

Bronze de Vienne polychrome, Cachet 'B"

dans l'lomphore en-dessous. (usures)
H35cm L 5cm

120/ 150 €
138 Le chien

Bronze de Vienne polychrome (usures)
H7cm L8cm

1507200 €

139 Le caniche se grattant la téte
Bronze de Vienne
H7cm L85cm

150/ 200 €

140 te coniche aboyant
Bronze de Vienne polychrome
H75cm L11,6cm

150/ 200 €

1 4 1 le caniche
Bronze de Vienne
H9cm L 12cm

1507200 €

1 4 7 Le coniche
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 27cm L37cm

80/120¢€



Lartisanat Viennois jouit d’une trés grande réputation dans le monde.

La production de figurines en bronze, tradition frangaise par excellence est importée & Vienne au XIXéeme siecle.
Chaqgue bronze de Vienne est une ceuvre d'art unique car le ciselage et la peinture sont des opérations
entierement réalisées & la main.

Cet artisanat d'art fait preuve d'une grande sensibilité sur le fond en traitant de nombreux sujets (les colonies,
I'amour, les caricatures.. . ). Sur la forme, la réalisation technique est exceptionnelle dans le tfravail du bronze.

Jamais un tel niveau d'excellence fut atteint.

1 43 Le caniche célibataire
Bronze de Vienne polychrome, porte
linscription : « Suchen Frauchen bin
pflegeleicht » (usures)

H7cm L38&cm

100/ 150 €

144 (e tectel portant le « Times »
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H35cm L75cm

1007120 €

]_45 Le teckel debout portant une lettre
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 4 cm

100/120€

1 4 ble bulldog au chapeau fumant un cigare
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 4,7 cm

100/ 120 €

147 Le chien tenant une bouteille de
champagne

Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 10,5 cm

150/ 200 €

148 (e chien serveur
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 3,8 cm

80/120¢€

1 49 Le teckel mangeant du pain
Bronze de Vienne polychrome (usures)
L 33 cm

80/120¢€

150 te bulldog et sa bouee de sauvetage
« HMS Titanic »

Bronze de Vienne polychrome (usures)

H 9 cm

1207150 €

151 le bullidog blesse
Bronze de Vienne

100/150 €

1572 le teckel blesse portant son chiot
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 9 cm

100/ 120 €

153 te bulldog colon
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H.55cm

80/120¢€

154 Le chien gendarme
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H57cm L27cm

1207150 €

155 e bulldog au tutu rose
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 4 cm

100/ 120 €




156 e chien tirant la langue
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H8cm L 14cm

150/ 200 €

157 Le chien se tenant sur trois oates
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H55cm L7cm

100/ 150 €

158 e chien au collier rouge
Bronze de Vienne polychrome (usures)
Hé6cm L 9cm

1207150 €

159 Le chien de chasse a lanet
Bronze de Vienne Polychrome (usures)
H 4,7cm L 95cm

1207150 €

160 Le bulidog
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H4cm L5Scm

80/120¢€

161 1e chien tenant un os
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H25cm L 6,2cm

100/ 120 €

162 Les deux chiens qui jouent
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H3cm L135cm

150/ 200 €

163 Les deux caniches blanc et noir
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H25cm L55cm

100/ 120 €

16 4 Le chien s abreuvant dans une assiette
Bronze de Vienne polychrome porte une
signature illisible (usures)

H25cm L75cm

100/ 120 €

165 Le bulidog
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 22cm L35cm

80/120¢€

166 Le chien une pate en [aire
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H2cm L36cm

50/80€

167 Le chien

Bronze de Vienne polychrome (usures)
H24cmL31cm

50/80€



168 e chat assis
Bronze de Vienne polychrome (usures)
Hé6cm L 10cm

200/ 250 €

169 e chat ossis
Bronze de Vienne polychrome (usures)
Hé6cm L 10cm

150/ 200 €

170 te chat formant essuie-plumes
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H45cm L7,5cm

100/ 150 €

171 Croupe de chat et chatons
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 5cm

1207150 €

172 Applique formant une téte de chat
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H125cm L 11,6 cm

250/ 300 €

173 Le chat matelot
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H.5,6 cm

1207150 €

]_74 La chatte danseuse
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 5,6 cm

1207150 €

175 Lo chatte danseuse
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 5,8 cm

1207150 €

176 e petit chaoeron rouge
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 6,3 cm

1207150 €

177 te oetit chaperon rouge
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 6 cm

1207150 €

178 e chat chef d'orchestre
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 6 cm

1207150 €

179 Le chat jouveur de triangle
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 6,2 cm

1207150 €

180 Le chat guitariste
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 6,2 cm

1207150 €




181 e banc public avec le chien et le chat
Bronze de Vienne polychrome (usures, manques)
H7cm L&7cm

200/ 300 €

187 Entre le chien et le chat
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H42cm L4cm

150/ 200 €

183 e chat entrain de coudte un pantalon
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 6,3 cm

120/200 €

184 Le chat tant un bouchon de
champagne avec une souris

Bronze de Vienne polychrome (usures)
H.52cm

250/ 300 €

185 1a danse des chats intergénérationnelle
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H7cm L77cm

120/150 €

186 e chat vendeur de bretzels
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 6,2 cm

150/ 200 €

187 Le chat surun fricycle
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H45cmL 3,5cm

120/150 €

188 Le chat surun fricycle
Bronze de Vienne polychrome (usures)
HS5cm L35cm

1207150 €

189 1o oartie de billard
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H4cm L 103 cm

250/ 300 €

190 te chasseur ayant attropé une souris
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 4,5 cm

1207150 €

191 Le chat lisant assis sur un ceuf rouge
Bronze de Vienne polychrome et papier (usures)
H. 4,6 cm

120/150 €




192 e chot en colere
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 6,1 cm

100/ 150 €

193 te chot perché
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 6,7 cm

120/ 150 €

194 Les chaton dans un panier
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H15cm L2cm

100/ 120 €

195 1a chatte et ses petits
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H23cm L37cm

100/ 120 €

196 Le chat atfrapant une souris
Bronze de Vienne polychrome (usures)
L 3,6 cm

100/ 120 €

197 Le chat avec une fleur & la bouche

Bronze de Vienne polychrome (usures)
L 3,4 cm

80/120¢€

198 Le chat debout sur ses pattes
Bronze de Vienne polychrome (usures)
L 23cm

80/120¢€

199 te chat allongé
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H1l6cm L25cm

80/120¢€

200 Le chat en colere
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 2,1 cm

80/120¢€

201 te chat chassant
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H12cm L25cm

80/120€
202 Le chat

Bronze de Vienne polychrome (usures)
H13cm L23cm

80/120¢€
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203 La lecon de musique des chats
Croupe en bronze de Vienne polychrome et
papier (usures)

H4cm L 43cm

120/ 150 €
204 La surprise

Croupe en bronze de Vienne polychrome (usures)
H33cm L31cm

100/120 €

205 La reconciliation
Croupe en bronze de Vienne polychrome (usures)
H 4,5cm L 45cm

120/ 150 €

206 [a lecon de maitre chat
Croupe en bronze de Vienne polychrome (usures)
H32cm L 44cm

100/ 150 €

207 Le chat sur une chaussure
Bronze de Vienne polychrome (usures)
Porte un cachet illisible

H 4cm L62cm

100/ 120 €

208 Le chat cuisinier
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H55cm L45cm

150/ 200 €

209 Le voyage malgré un mal de dent
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 4,7 cm L 4,7 cm

150/ 200 €

210 Lo chatte ménagére

Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 4,5 cm

120/ 150 €

211 Scene de nuit érofique

Bronze de Vienne polychrome, monogrammé
et cachet au dos (usures)

H35cm L 6cm

150/ 200 €

2172 Les adieux
Bronze de Vienne polychrome (usures)
HScm Lé6cm

1207150 €

213 Le chat roux
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H25cm L35cm

80/120¢€

214 Le couple idéal d'un chien et
dune chatte

Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 27cm L23cm

80/120¢€



S e

215 Coupe sur piédouche 26 Coupe sur piédouche

en téle et bronze polychrome formant en tole et bronze polychrome formant
flambeau & décor de quatre personnages flambeau & décor d'un nubien (usures,
orientalistes sur des branches & bascule manque vase en verre)

(usures, manque vase en verre) Bronze de Vienne

Bronze de Vienne H 25cm L 24 cm

RiESSlen! [B828iem 600/ 800 €

800/ 1 000 €
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217 Le nubien équilibriste au chapeau
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H8cm L 32cm

200/ 300 €

218 Lo danse en couple
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 36cm L5Scm

120/150 €

219 Lo danse en couple
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 36cm L5Scm

120/150 €

220 Lo danse des enfants
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H36cm L5cm

120/150 €

221 le frompettiste
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 25cm

120/150 €

227 La chute sur une peau de banane
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 4 cm

120/150 €

223 Lenfant dans la brovette
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H37cm L56cm

150/ 200 €

224 Crez le barbier
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H2lcm L15cm

120/ 150 €

225 Personnage au lit
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 3,2 cm L 4cm

1207150 €

226 Personnage au it et sa mére
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 3,2 cm L 4cm

120/150 €

227 La vaisselle

Bronze de Vienne polychrome, & systeéme
(jupe amovible) (usures)

H51cm L38cm

250/ 300 €

228 La vaisselle

Bronze de Vienne polychrome, & systéme
(jupe amovible) (usures)

H 48cm L 45cm

250/ 300 €



229 Trois enfants musiciens sur un tapis
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H4cm L74cm

200/ 250 €

230 Le vendeur de tapis

Bronze de Vienne polychrome, porte un
cachet illisible (usures)

H&4cm L 4cm

150/ 200 €

231 Le vendeur de taois
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H&8cm L5Scm

150/ 200 €

2372 Le baiser caché coloniol
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H45cm LS5cm

200/ 250 €

233 BERMANN

Les toilettes occupées

Bronze de Vienne polychrome & systeme (porte
amovible découvrant un personnage) (usures)
Porte le Cachet “B" dans 'amphore

H45cm L 19cm

180/ 200 €

234 Le dentiste délephant

Bronze de Vienne polychrome, porte un
cachet illisible (usures)

Hé6cm L 45cm

120/150 €

235 Le dentiste déleohant
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H23cm L13cm

100/120 €

236 Le nubien sur son éleohant
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H3cm L 4cm

100/ 120 €

237 Un enfant accroché au singe
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 38cm L 6cm

120/ 150 €

238 Le combat ou sermoent
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 4,2cm L53cm

1207150 €

239 Lattaque des crocodiles
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H2lcmL76cm

150/ 200 €

240 Lattaque d'oies
Bronze de Vienne (usures)
H 1,2cm L54cm

120/ 150 €
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241 1o marche avec bébé dans le dos
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 2,2 cm

120/ 150 €

2472 Le bebe
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 1,2 cm

80/120€
243 La radio

Bronze de Vienne polychrome (usures)
H22cm L 26cm

120/ 150 €
244 1ete

Partie d'un bronze de Vienne polychrome
H 2,5 cm

80/120€

2 45 Afro-américain et son enfant sur une
branche
Bronze de Vienne

100/ 150 €

246 Le berger berbere

Bronze de Vienne polychrome, numéroté 6
ou 97 (usures)

H 24cm L67cm

400/ 600 €

247 Un berbere formant encrier
Bronze de Vienne polychrome (usures,
accident)

H1l2cm L7 cm

300/ 400 €
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248 |a partie de des

Bronze de Vienne polychrome, porte un
cachet illisible (usures)

H27cm L75cm

200/ 300 €

249 le fumeur de pipe
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H37cmL73cm

150/ 200 €

250 La priére

Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 5cm

200/ 300 €

251 Le réparateur polyvalent
Bronze de Vienne polychrome (usures)
Cabane:H 11 cm L &cm

Table:H 3,3cm L 6,7 cm

300/ 400 €

757 BERMANN

Le marchand de souvenirs égyptiens
Epreuve en bronze polychrome montée en
lampe (usures)

Inscrit du cachet “B” dans I'amphore au dos.
Dans un cartouche : MKLEIN . 32 Boulevard
des ltaliens PARIS, porte le cachet « B »

H 42,6 cm L 14cm P20 cm

2000/ 3000 €

i

oA

F

i
k!

T A
L B :
b ED 4 £E O
P .i.""‘-;.. e . T e iy da o S

A

: {g




£
-

-

#
e

253 lescalade sur la girafe
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H57cm L 25cm

100/ 120 €
254 Le chamelier

Bronze de Vienne polychrome (usures, frous

sous la base)
H4cm L43cm

100/120 €

255 les personnages sur chameau
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H4cm L4,7cm

100/120 €

256 e dresseur danes
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H4cm L59%cm

100/ 120 €

257 Le berger sur son ane
Bronze de Vienne polychrome (usures)
Hécm LScm

120/150 €

258 Personnage orientaliste sur son ane
Bronze de Vienne polychrome (usures)
Hé6cm LScm

1207150 €

259 le gardien du froupeau
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H88cm L3cm

120/150 €

; i ﬂn‘ E,;,. .,.i. L

260 L€lephant de cirque

Bronze de Vienne polychrome, marqué
« Made in Austria » (usures)

H8cm L 10cm

250/ 300 €

261 Léléphant tenant un bretzel
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H7cm L&5cm

120/ 150

262 Lélephant trompe levée
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 6,7cm L 6cm

1207150 €

263 Lélephant trompe levee
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H25cm LScm

120/150 €

264 Leélephant trompe levée
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 25cm L52cm

120/ 150 €

265 Léléephant au tutu

Bronze de Vienne polychrome, porte un
cachet illisible (usures)

H.7 cm

120/ 150 €



266 Le thinoceros
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H8cm L 16cm

300/ 400 €

267 Le crocodiie vide-poche

Bronze de Vienne polychrome, porte une

marque llisible (usures)
H53cm L225cm

400/ 500 €

268 Le crocodiie
Bronze de Vienne polychrome (usures)
L 4,9 cm

80/120€

269 Loutuche formant encrier
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H7cm L145cm

600/ 800 €

270 Le marabout
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H9cm L 4,3cm

400/ 500 €

271 e perroquet
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 8cm L 10cm

400/ 500 €

2772 Le colibri
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H10cm L 12 cm

350/ 400 €

77 3 BERMANN

La bécasse

Bronze de Vienne polychrome, porte le
cachet « B » dans 'amphore et numéroté
62307 (usures)

H9cm L1L5cm

400/ 500 €

274 Le moineau

Bronze de Vienne polychrome, signé
GESCHUTZT sur la queue (usures)
Hécm L 12cm

250/ 300 €

275 Lo pie volant une clé
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H & cm L 4cm

150/ 200 €

276 La pie volant une clé

Bronze de Vienne polychrome, porte un
cachet illisible (usures)

H&cm L4cm

150/ 200 €

277 Les trois enfants moineaux
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H35cm L68cm

150/ 200 €

278 Loiseau sur une branche et son oeuf
Bronze de Vienne polychrome, signé
CESCHUTZT (usures)

Hécm L9cm

200/ 300 €
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279 Le couple doiseau endimanché
Bronze de Vienne polychrome, signés
CESCHUTZT? (usures)

Hécm L55cm

150/ 200 €

280 e coq ailes levées

Bronze de Vienne polychrome, porte un
cachet illisible (usures)

H125cm L &5cm

250/ 300 €
281 1o poule

Bronze de Vienne polychrome (usures)
H75cm L7cm

150/ 200 €
2872 le coqg

Bronze de Vienne polychrome (usures)
H53cm L45cm

100/150 €

283 le canard
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H55cm L 3cm

150/ 200 €

284 1 a fomille de canards
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H35cm L 10cm

150/ 200 €

285 e lapin mangeant une carotte
Bronze de Vienne polychrome, signe
CESCHUTZT? (usures)

H4cm L5cm

150/200 €

286 Le lapin se léchant la patte
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H18cm L 28cm

80/120€

287 Le lapin se grattant
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H1l6cm L27cm

80/120€

288 e lapin couché

Bronze de Vienne polychrome, porte un
cachet illisible (usures)

H 1,2cm L 3,2cm

80/120¢€

289 Le lieve courant
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H15cm L4cm

80/120¢€

290 Le lapin debout

Bronze de Vienne polychrome et verre
formant pendentif (usures)

H 2,2 cm

60/80 €



291 1o matemite des lapins
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H55cm L5cm

250/ 300 €

2972 1a coleche des lapins
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 4,5cm L 6cm

150/ 200 €

293 Lecole des lapins
Bronze de Vienne polychrome, porte
différents cachets dont le « B » dans

I'amphore (usures)
H4cm L3cm

150/ 200 €

294 (e lapin cancre
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H4,1cm L3cm

150/ 200 €

295 e lapin magicien

Bronze de Vienne polychrome, porte un
cachet illisible (usures)

Hécm L 25cm

100/150 €

796 BERMANN

Lorchestre

comprenant dix lopins dont neuf musiciens et

un chef d'orchestre
Bronze de Vienne polychrome, dont trois

porte le cachet « B » dans I'amphore AUSTRIA

(usures)
Hdelun:4,8cmlL
800/ 1000 €

297 La souris mangeant du pain

Bronze de Vienne polychrome, porte un cachet

ilisible (usures)
H17cm L5cm

100/150 €

298 La souris

Bronze de Vienne polychrome, signe
CESCHUTZT (usures)
H3cm L12cm

1507200 €

299 La souris voyageuse
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H46cm L 3cm

1207150 €

300 ta sours voyageuse
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H46cm L 3cm

1207150 €

19




301 rorchestre aux souris

comprenant cing souris dont un chef
d'orchestre et quatre musiciens.

Bronze de Vienne polychrome, dont 'une des
souris porte le cachet « B » dans 'amphore
(usures)

Hdelun4,5cml 52cm

400/ 500 €

302 Le cochon tenant un trefle a quatre
feuilles

Bronze de Vienne polychrome (usures)
H4cm L2cm

100/ 150 €

303 BERMANN

Le cochon cuisinier

Bronze de Vienne polychrome, porte cachet
« B » dans 'amphore AUSTRIA (usures)

H 4,5 cm

120/150 €

20

304 Le cochon riche
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. 2,8 cm

80/120€

305 Le cochon chef dorchestre

Bronze de Vienne polychrome, porte un cachet
illisible (usures)

Hé6cm L 36cm

120/ 150 €

306 Lorchestre aux cochons

comprenant un chef d'orchestre et huit
musiciens

Bronze de Vienne polychrome, trois portes
différents cachets dont le « B » dans 'amphore
(usures)

H delun 4,6 cm

700/ 800 €



307 te criquet

Bronze de Vienne polychrome, signe
CESCHUTZT (usures, accidents aux ailes)
H4cm L73cm

1207150 €

308 Le chevalier criquet
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 10,2 cm

150/ 200 €

309 Lescargot
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H4cm Lé6cm

120/ 150 €

3101a grenouille
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H4cm L67cm

150/ 200 €

31lla grenouille

Bronze de Vienne polychrome, porte
une marque llisible (usures)
H25cm L5cm

200/ 300 €

312 1a grenouille au parasol et au
panier

Bronze (de Vienne ?) polychrome
formant pyrogéne (usures)

H 11,2 cm L 5cm

200/ 300 €

3131a grenouille attachée formant
un cachet

Bronze polychrome, signé FREMIET
(usures)

H 11 cm

200/ 300 €

31 4 Lorchestre aux grenouilles
comprenant six musiciens et un chef
d'orchestre

Bronze de Vienne polychrome (cing
porte des cachets illisibles) (usures)
H. de I'un 5,5 cm

500/ 600 €
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315 lelezord

Bronze de Vienne polychrome, porte une

signature illisible  (usures)
H 1,8cm L 4,5cm

150/ 200 €

316 e lezard

Bronze de Vienne polychrome, porte un
cachet illisible (usures)

H15cm L&cm

100/ 150 €

317 Le taureau queve levee
Bronze de Vienne polychrome (usures,
accident)

H75cm L 10cm

200/ 250 €

318 (e taureau queve levee
Bronze de Vienne polychrome (usures,
accident)

H73cm L1lcm

200/ 250 €

319 Le tavreau
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H25cm L5cm

120/ 150 €

320 e sanglier essuie-plumes
Bronze de Vienne polychrome
Hé6cm L 13cm

400/ 500 €

321 Le grand cerf
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 34 cm L 20 cm

180072000 €

3272 le cerf essuie-plumes
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 10cm L 14 cm

300/ 400 €

323 Le cervide des montagnes
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H12cm L 9cm

300/ 400 €

324 Le chamois des Alpes
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 10cm L &5cm

200/ 300 €
325 e loup

Bronze de Vienne polychrome, porte un
cachet illisible (usures)
H35cm L 6,4cm

100/120 €



326 Lours essvie-plumes 3
Bronze de Vienne polychrome, signé GESCHUTZT?
(usures)

H 10cm L 17 cm

5007600 €

327 Lous et son tonneou

Bronze de Vienne polychrome, monogrammé MR?
(usures)

H52cm L 63cm

200/ 300 €

328 Lours skieur
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H53cm L 67cm

150/ 200 €
329 rane

Bronze de Vienne polychrome (usures)
H3cm L35cm

100/ 120 €

330 le covalier de chasse & courre
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 105cm L 10cm

200/ 250 €

331 te jockey
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 6,5cm L7 cm

120/ 150 €

3372 Le vieux cheval apprenant a lire

Bronze de Vienne polychrome, porte un cachet
illisible (usures)

H43cm L&cm

150/ 200 €

333 Loie violonceliste

Bronze de Vienne polychrome, monté sur socle
(usures)

H. total 10,5cm H. 55 cm

1207150 €

334 e singe assis i
Bronze de Vienne polychrome, signé GESCHUTZT
(usures)

H9cm Lé6cm

150/ 200 €

335 e singe sur son pot
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H35cm L 2cm

120/ 150 €

336 La barque des chiens amoureux
Bronze de Vienne polychrome (usures)
HS5cm Lécm

200/ 250 €
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337 Diableries (Curiosa)

Paire de bronzes de Vienne polychrome
(usures)

H&5cm L 14 cm

500/ 600 €

338 Personnage satanique

Bronze de Vienne polychrome, porte le
cachet « B » GESCH 2294 ? (usures)
H&cm L3cm

150/ 200 €

339 Personnage satanique

Bronze de Vienne polychrome, porte le
cachet « B » CESCH 7894 7 (usures)
H&cm L3cm

150/ 200 €

340 Le diable brandissant une téte de
biche

Bronze de Vienne polychrome porte un
cachet illisible (usures)

H 185cm L 14,5cm

400/ 500 €

341 Diablerie
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H37cm L2cm

80/120€

3 4 72 Lorchestre diabolique
comprenant quatre musiciens et un chef
d'orchestre

Bronze de Vienne

H. de l'un 5,3 cm

400/ 500 €

343 Les trois nains de jardin
Bronze de Vienne

200/ 250 €

344 Faune a la flote de pan
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H125cm L&5cm

250/ 300 €



345 Faune et sa nymphe

Bronze de Vienne polychrome, érotique &
systeme (usures)

H7cm L11cm

250/ 300 €

346 LAnour dun faune et de sa conquéte
Bronze de Vienne polychrome & systeme
(usures)

H12cm L75cm

4507500 €

347 La sieste lascive

Bronze de Vienne polychrome & systeme,
porte margue illisble (usures)

HS5cm L 14 cm

300/ 400 €

348 La danseuse orientale

Bronze de Vienne polychrome & systeme (usures)
H 10,5 cm

150/ 200 €

349 (e couple sur un banc
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 7.5 cm

1207150 €

350 Monsieur mime
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 9 cm

1207150 €

351 lenfant au tombourin
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H. enfant: 4,5 cm

100/ 120 €

352 Lenfont au pot
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 6cm

100/120 €

353 Deux enfants
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 4 cm

80/120€
354 Lenfant

Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 6cm

100/120 €

359 Le préfre hilare
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 4,5cm

1007150 €

356 Lenfant et son chien
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 5cm

100/120 €

357 Paire de pots en fleurs
Bronze de Vienne polychrome (usures)
H 35cm

100/ 120 €
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358 BERMANN
Lindien d Amérique formant encrier
Bronze de Vienne polychrome, signé (usures)

600/ 700 €

359 Le calendrier i
Bronze de Vienne polychrome, signé CESCHUTZT
(usures)

22x19cm

300/ 500 €
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CONDITIONS DE VENTE

La vente volontaire sera faite expressément au comptant en €.
Les acquéreurs paieront en sus de 'adjudication pour les objets et par lot 28 % T.T.C. (23,34 % HT. + TVA. 20 %)

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera [adjudicataire.

En cas de double encheére reconnue effective par la Société de Vente aux enchéres, son opérateur ou le Commissaire-Priseur judiciaire,
lobjet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir & cette deuxieme mise en adjudication.

L'ordre du catalogue sera suivi. Les dimensions et le nombre des pieces indiquées sont données & titre indicatif.

Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garantie de la Société de Vente aux encheres ou du Commissaire-Priseur judiciaire
et, sil y a lieu, de lexpert qui lassiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications annoncées au
moment de la présentation du lot et portées sur le procés-verbal de la vente. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se
rendre compte de I'état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois [adjudication prononcée, notamment pour les
restaurations d'usage, les petits accidents, les taches ou déchirures, I'état sous la dorure, les peintures ou les laques. Les conditions d'état
des tableaux sont disponibles en francais et en anglais auprés de l'expert. La responsabilité de l'opérateur de la maison de vente et des
commissaires-priseurs, et le cas échéant des experts, se prescrit par S ans & compter de 'adjudication ou de la prisée.

ORDRES D’ACHAT

Les ordres d'achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente aux enchéres et le Commissaire-Priseur judiciaire ne sont pas
responsables pour avoir mangqué dexécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.

Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchéres par téléphone devra au préalable confirmer sa volonté par tout moyen écrit avant
la vente. Les frais d'expédition seront réglés par les acquéreurs.

Participation aux enchéres

La participation aux enchéres pourra étre effectuée auprés des clercs d'étude qui se tiennent & votre disposition afin de vous enregistrer au
teléphone ou par ordres d'achat au 01 40 13 07 79, via notre site intemet, adresse mail ou bien sur la plateforme de Drouot Digital.

Lors de la vente un cyber-clerc sera présent sur la plateforme Drouot-Live afin de relayer vos encheres.

En validant votre inscription, vous acceptez que 'étude mémorise et utilise votre adresse email dans le but de vous envoyer nos lettres
dinformations sur nos ventes futures.

Encheéres Live

Létude TESSIER & SARROU ne saurait étre tenue pour responsable de lnterruption d'un service Live en cours de vente ou de tout autre
dysfonctionnement de nature & empécher un acheteur d'enchérir via une plateforme technique offrant le service Live. Linterruption d'un service
d'enchéres Live en cours de vente ne justifie pas nécessairement 'arrét de la vente aux enchéres par le commissaire-priseur.

Pour les lots acquis via la plateforme Drouotlivecom, les frais de vente & la charge de acheteur sont majorés de 1,5% HT du prix d'adjudication (cf CCV
de la plateforme drouotlive.com).

Adjudication et paiement
La vente est parfaite dés le moment de I'adjudication et le fransfert de propriété est réalisé des ce moment. Ladjudication électronique forme la vente
au méme titre qu'une adjudication en salle. Ce transfert de propriété est indépendant de la mise & disposition des lots.
Le paiement devra étre effectué immédiatement apres la vente :

- Par paiement * 3D Secure “ sur le site https//wwwiessier-sarou.com/paiement-en-ligne

- Par virement bancaire en € & l'ordre de TESSIER & SARROU, au RIB : 30066 10021 00010 473605 10 - IBAN : FR76 3006 6100 2100 0104 7360
510

- Par cheque bancaire (en €) a l'ordre de TESSIER & SARROU, avec présentation obligatoire d'une piece didentité en cours de validité, envoye
par voie postale. Les chéques étrangers ne sont pas acceptés.

En cas de paiement par cheque par ladjudicataire, le fransfert de proprieté de [objet n'aura lieu quapres encaissement du cheque.

Le magasinage nengage pas la responsabilite du Commissaire-Priseur & quelque titre que ce soit, [objet étant considéré sous la garantie
exclusive de [adjudicataire, des le moment de I'adjudication. En cas de paiement par chéque non certifi€, la déliviance des objets poura étre
différée jusqu'ar l'encaissement de celui-ci.

Paiement par Carte accepté. En cas de reglement par Carte de crédit étrangeére, les frais de 1,5 % seront imputés en sus des frais légaux et 2,9
% pour les Cartes American Express.

Les paiements en espéce ne peuvent excéder 1000 €, frais de vente compris.



Délivrance des lots
Tous les meubles et objets adjugés descendent au magasinage de Drouot, ils sont & la charge de 'acheteur :
Les lots peuvent étre enlevés gratuitement en salle jusqu'a 18h le soir de la vente et entre 8h et 10h le lendemain avec la facture acquittée. Passé
ce délaij, les lofs sont stockés au service DROUOT MAGASINACE, aux tarifs suivants :
- Frais de dossier / lot TTC : 5€, selon la nature du lot *
- Frais de stockage et d'assurance / lot TTC :
- 1€ /jour, les 4 premiers jours ouvrés
- 1€/ 5€/10€/ 15€ / 20€ / jour, & partir du Se jour ouvré, selon la nature du lot *
DROUQOT MACASINACE - 01 48 00 20 18 ou 01 48 00 20 56 - magasinage@drouot.com
6 bis, rue Rossini 75009 Paris 3e sous-sol + du lundi au samedi de 9h & 10h et de 13h & 18h
Attention : les lots ne sont remis que sur présentation du bordereau de vente acquitté, et/ou de 'étiquette de la vente.
* Sont considérés :
Tres petits : les bijoux, les livres, les ceuvres sur papier non encadrées dont la taille est inférieur au format A4
Petits : les tableaux mesurant moins de 1,5 x 1,5 m, les lots légers et de petit gabarit
Moyens : les tableaux mesurant plus de 1,5 m, les lots de petit gabarit et lourds
Crands : les lots de grand gabarit et lourds
Volumineux : les lots imposants ou composés de plusieurs lots »
** The Packengers - hello@thepackengers.com

- Les lots sont remis par Drouot Magasinage apres acauittement total des sommes dues, sur présentation du bordereau acquitté et/ou de l'étiquette de vente.
- Tout objet/lot qui ne serait pas retiré dans un délai d'un an & compter de son entrée au service Magasinage sera réputé abandonné et sa
propriété transférée a Drouot Enchére & titre de garantie pour couvrir les frais de stockage.

Défaut de paiement

A défaut de paiement par ladudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et oprés une seule mise en demeure restée
infructueuse, TESSIER & SARROU entamera une procedure de recouvrement. Lacheteur sera inscrit au fichier centralise dincidents de paiement du SYMEV
(wwwsymevorg) et l'ensemble des dépens restera & sa charge. A compter d'un mois aprés la vente et &la demande du vendeur, la vente pourra éfre annulée
$ANS recours possible.

All purchaser should be paid in cash. The buyers will have to pay an additional charge of : 28 % (23,34 % + VAT. 20 %).

Orders can be sent by post or telegram and phone during the sale (we will call you). Sufficient notice must be given to the expert (please take
account of fime difference).

Orders con be placed with M® TESSIER - M® SARROU or the Expert, during the viewing. In any case claim, the french text only will be taken in consideration.

EXPORTATION

Lexportation de certains biens hors de France, que cela soit vers un pays membre de la communauté européenne ou non, est subordonnée & la déliviance d'un
certificat par le Ministere de la Culture (décret n” 2004-709 modifiant le décret 93-124) quiil est de la responsabilite de I'adiudicataire de demander. Le fait
qu'une autorisation d'exporter soit tardive ou refusée ne poura pas justifier I'annulation de la vente, ni aucun retard de paiement du montant do.

SUCCESSIONS « ESTIMATIONS « INVENTAIRES
PARTAGES . ASSURANCES
FRANCE ET ETRANCER

Nous effectuons les estimations, inventaires d'assurance et les partages de meubles, tableaux, ocbiets dart et matériel industriel ou commercial sur rendez-vous.
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